Pedro Amaral

“Scherzi”

Nr. 16

[2015]

pour orchestre

www.pedro-amaral.eu






Pedro Amaral

“Scherzi”

Nr. 16

[2015]

Commande de la

Casa da Musica



Orchestre

3 Flates 2°™: Flate, Piccolo ; 3°™: Piccolo, Flate
3 Hautbois 2°™, 3™ : Hautbois, Cor anglais
3 Clarinettes 3°™ . Clarinette et Clarinette basse
3 Bassons 3°™ . Contrebasson
4 Cors

3 Trompettes
3 Trombones
1 Tuba

2°™e 3°Me. petite trompette
3éme .

Trombone basse

4 percussions

Perc. 1 : Vibraphone, triangle, caisse claire

Perc. 2 : Glockenspiel a pédale, marimba basse, triangle, 2 gongs graves:

L=

Perc. 3 : Cloches tubes, crotales, cymbale suspendue, grosse caisse

Perc. 4: Vibraphone

Timbales
1 Harpe
Cordes 14.12.10.8.6.
Disposition
Trombones Timbales Tptt 1 Tuba

Bois

Cordes




a Anténio Mega Ferreira,
no seu sexagésimo sexto aniversario
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